

## 承諾人民幣大幅升值 只為 換取 G-20 暫緩讓 WHO 應用

敝司洗肺醫療法救甲流病人，荒謬絕倫！

致全球華人、傳媒及中港各界公開信！（二十七） 01.7.2010

全球華人必定要知道，為何奧巴馬於 6 月 26-27 日在加拿大的多倫多舉成 G20 峯會後的第二天發表了強烈的聲明指出：“…一定看看中國政府是否真的會否在 2-3 個月內大幅度提高人民幣匯率！…”？ 奧巴馬的這一聲明通過鳳凰衛視在 28/6 的午後直播給中央核心打了招會！

為何奧巴馬的聲明是如何心情凝重、惱火及憤怒呢？ 全球華人必定要知道，為何胡錦濤到底在 4 月 12 日見了奧巴馬**承諾了什麼？ 否則為何可突令**奧巴馬喜出望外地面對 TV 承認決定人民幣匯率是中國的主權呢？

原因盡在過去的一年內， 因中國政府面對美國甲流病人已死亡超過了 15000 人的事實於不顧、仍不停地要求不要 承認及應用 敝司曾在 2003 年解救中國國難發明的“洗肺”醫療法救甲流病人，更因為美國是個法治與道德並重的國家，美國政府不能學中國政府一樣可以讓各主要城市包括 香港與澳門 選擇兩家主要的醫院 **偷雞摸狗地 應用**敝司的“洗肺”醫療法！ 特別是獲得諾貝和平獎的奧巴馬更覺得承認及應用這醫療法 是他義不容辭的**歷史使命！** 但奧巴馬 為雇及 中國政府的面子，表面上以軍售臺灣及提高人民幣匯率為角力點 逼使中國政府放棄以行賄及經濟報復手取威脅恐嚇各國政府光明正大地承認及應用敝司發明的這一永遠不可替代的“洗肺”醫療法！

必然無疑的，是胡錦濤在 4 月 12 日見了奧巴馬後**承諾將借上海世博會之機 承認及展示**敝司發明的“洗肺”醫療法！ 然而，控制不了政治局常委多數的胡主席沒辦法做到 被西方譏為食言！ 更遠一點的還有奧巴馬早在去年 4 月倫敦的 G-20 峯會就說服了胡錦濤並約定陪同在 7 月初歐洲 G8+5 峯會上向人類社會公佈這一喜訊，無奈的是江澤民以心臟病發入院召回了胡錦濤，見報的理由為急緊回國處理新疆暴亂，你信嗎？！

全球華人必定要知道， 胡錦濤為承認敝司的這一被隱瞞足 7 年的醫療法也煞費了一翻苦心，也想為歷史對國民有個清晰的交代， 因此，江澤民急病入院成為阿波羅新聞網於 2010 年 6 月 8 日放風的頭條新聞，這顯然為重演 2007 年 6 月初黃菊詐死為被吳儀帶領國企採購團行賄美國會議員家族企業揮金如土揭露出來的醜聞而埋筆！ 然而，江澤民卻通過網路在第二天露面的圖像拒絕了胡中央的這一安排，十分不幸，江的風光大葬沒了，也失去了為黨為國勇於承擔責任鞠躬盡瘁的最後良機！

請詳閱 附件的在剛結束的多倫多 G-20 峯會前敝司向各國發送的文告！ 因此，胡錦濤又只得再次出術將人民幣大幅升值這一鎮國之本之祖宗山墳地作押注為誘換取 **G-20 暫緩讓 WHO 應用**我洗肺醫療法救甲流病人，這簡直是荒謬絕倫的！ 從奧巴馬上述通過發表了的強烈的聲明告知了中央核心， 即是說：“…看你如何再耍滑頭，我奧巴馬看緊了！”！

**為何**人民幣大幅升值會嚴重地損害國家利益呢？ 今天，如此龐大中國經濟體系的中央管理層竟無一可獨當一面的經濟專家坐鎮早為人厚柄，所見的只是中央的決策者 只會讓皇家的鳳凰衛視曾瀨漪專訪些所謂的專家偷偷師套套口供、並讓討論會吱吱喳喳、小肚雞腸地“雄辯一翻”所謂的人民幣升值的利弊！ 這就是今天中央經濟決策過程一幕，現人民幣大幅升值竟被群無知的決策者用來 阻緩 敝司“洗肺”

醫療法拯救生命 並令 共和國蒙羞 史冊！ 因此，敝司只得慷慨解囊釋放真知卓見，再次為解救國難，請那班為人民幣升值的利弊爭論不休所謂的專家學者們 列隊聽教：

若純從整體經濟發展過速做為人民幣升值的誘因而論，特別是在物質過剩今天的中華大地，只要擴大人民幣的發行量用以提高國民的福利水平、及照顧社會的弱勢群、或用以指令中國西部的大規模人口的徒遷城建…，其勢必強烈地推動內需並可減緩過剩勞力，從而意味著可減少出口貿易順差避免國際爭端又可令工薪族群受益並加速催生及壯大社會的中產階層，更重要的一環是可以縮短社會貧富差距。然而，務必並如何將通貨膨脹可控達致推動整體經濟發展中所預設的框架之中仍是中國經濟舵手們心中要有一盤棋的另一課程。

上述就是人民幣不可盲目指令性升值的重大國家利益之所在，反之又將如何呢？

明顯的是，若人民幣指令性高企，哪怕只要有 5% 企業倒閉、或部分外企趁機套現他遷，人力資源的過剩勢將加劇！或許也同樣意味著可減少出口貿易順差避免國際爭端，但是社會貧富將進一步拉開距離，富者不勞而獲，貧者則杯水車薪還須苦爭飯碗…，又或許有人會說也可同時擴大人民幣的發行量，那未免本末倒置，另一層次的貨幣發行危機又即將開始！……

總而言之，明顯的，隱瞞救人的醫學發明本身就是一種不道德、恥於開口收買人命的畜生行爲！目前又進一步出賣上述如此重大的國家利益也只不夠只會暫緩延遲 WHO 承認敝司的醫療法於一時而已！

現重述敝司 2010 年 4 月 10 日公開信之要意：… 以歷史的角度平心而論，胡溫核心領導已到了非主導公審隱瞞敝司醫學發明主謀才足以洗刷及擺脫當政期間隱瞞醫學發明歷史罪孽！… 因此，並請收到本傳 E 的有關人等轉告胡溫領導人：

1. 請速承認敝司“洗肺”醫療法救民為國；
2. 請尊重敝司知識產權並賠償敝司的血汗投資；
3. 停止以卑鄙手段操控中港法庭掠奪金錢及破壞發明人家庭；
4. 請公審隱瞞承認敝司“洗肺”醫療法發明的主謀人還歷史公道還胡溫自身清白！

如須任何進一步的說明及資料，請聯絡：852-36187808/ 86-755-25353546 或者也可聯絡 290619513-QQ 國內人可通過動態網瀏覽敝司的：

[www.ycec.com](http://www.ycec.com) & [www.ycec.net](http://www.ycec.net)



恒昌電子（深圳）有限公司  
2010 年 7 月 1 日 lzm

本公告網址：<http://www.ycec.com/UN/100701-hk.mht>

主頁：<http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm>